
Question nr. 7 

 Have you got a favourite friend?  

 Hai un amico/a del cuore? 

Answers Total 
M + W 

%  Men %  Women % 

Yes, I have 796 81 428 75 368 90 

No, I haven’t 185 19 142 25 43 10 

Total Number 981 100 570 100 411 100 
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English: Have you got a favourite friend? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
TOTAL 

No, I haven't
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0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

No, I haven't Yes, I have

English: Have you got a favourite friend? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
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English: Have you got a favourite frien? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
MEN 

No, I haven't

Yes, I have
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English: Have you got a favourite friend? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
MEN 
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English: Have you got a favourite friend? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
WOMEN 

No, I haven't

Yes, I have
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English: Have you got a favourite friend? 
Italiano: Hai un amico/a del cuore? 
WOMEN 
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